
День туризму – свято для всіх 
     Всесвітній день туризму  — свято, що відзначається щорічно 27 вересня з метою 

популяризації туризму. День туризму - свято всіх, хто хоч раз відчув себе в ролі 

мандрівника, вибираючись з щоденної буденної суєти в ліс або на поле, на берег річки або 

озера, на море чи курорт, а також в інші місця, на які так багата наша улюблена земля! 

     Відомо, що туристсько-краєзнавча робота - одна з найефективніших засобів формування 

здорового способу життя, розширення кругозору здобувачів освіти  та виховання моральних 

якостей молодого покоління. З метою активізації поширення туризму  серед молоді  членами 

учнівського самоврядування Роменського ВПУ була  проведена акція  «Україна туристична», 

де учні запустили в небо паперові літаки із назвами країн, куди б вони мріяли полетіти 

в  майбутньому; викладачі фізичного виховання організували спортивні змагання на 

володіння туристичними навичками «Кмітливий турист»; класні керівники провели виховні 

години на тему: «З туризмом по життю»; вихователі гуртожитку разом з мешканцями в 

рамках щорічної акції «Життя без сміття» прибрали прилеглу територію, довівши вкотре, що 

чисто там, де не смітять. 

   

 



  

 

  

 



 

    

 

 

 

 

 

 

 

 



Олімпійський тиждень 
    З нагоди Дня фізичної культури, з метою пропаганди здорового способу життя, залучення 

учнівської молоді до регулярних занять фізичною культурою і спортом, підвищення рухової 

активності, зміцнення здоров’я з 9 по 15 вересня в училищі було проведено «Олімпійський 

тиждень». 

     Учні змагалися у спритності, влучності та витривалості, отримали можливість більше 

дізнатися про історію Олімпійського руху, його ідеї та принципи. 

      Були проведені змагання з дартсу, настільного тенісу, волейболу, підтягування, шахів та 

шашок. 

      

  

 



  

 

    

 



  

 



 

     Учасники продемонстрували гарну підготовку та отримали позитивний настрій. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В училищі пройшла спартакіада з волейболу 

    Спортивні змагання,  безсумнівно, є чудовою нагодою проявити себе для багатьох 

талановитих дітей. При всьому  цьому завданнями є не тільки демонстрація спортивної 

підготовки, а й високі спортивні результати. 

      17 лютого  в рамках училищної спартакіади, у Роменському ВПУ пройшли змагання із 

волейболу серед команд хлопців. 

    У спортивному протистоянні зустрілися  команди навчальних груп. Кожна гра була 

цікавою та захоплюючою, команди запекло змагалася за звання найкращої. 

    

 



     

 



   

 

      У підсумку змагань 1 місце виборола команда групи АСЕ-2, почесне 2 місце посіла 

команда групи АСЕ-3, а 3 місце – у команди групи АСЕ-1. 



 

 

      Вітаємо переможців і дякуємо всім учасникам змагань за красиву і видовищну гру. 

Окрема подяка вболівальникам за шалену підтримку команд! 

 

 

 



У Роменському ВПУ пройшли щорічні змагання серед 
працівників 

     10 січня на базі Центру військово-патріотичного виховання Роменського ВПУ пройшли 

змагання серед працівників освітнього закладу, організовані і проведені керівником Центру 

військово-патріотичного виховання Олексієм ГОРДІЄНКОМ,  викладачем предмету «Захист 

України» Юрієм ТЕЛЬЦОВИМ та медпрацівником Людмилою САЛІЙ. 

     Викладачі, майстри виробничого навчання та інші працівники училища, з яких було 

сформовано 3 команди,  змагалися у турнірах з шахів та шашок, настільному тенісі, 

дартсу,  стрільбі з пневматичного пістолету та лазерного автомату, а також у наданні 

домедичної допомоги постраждалим. 

 

 

     У ході змагання працівники училища показали, що вони не лише добре справляються зі 

своїми професійними обов’язками, а й уміють з користю відпочивати, мають не погану 

фізичну підготовку і можуть в будь-який момент надати необхідну допомогу тому, хто її 

потребує. 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

    Команди вели чесну і напружену боротьбу, але, за результатами семи конкурсів, перемогу 

виборола команда «Переможці» у складі: майстри виробничого навчання Володимир ВОВК, 

Еміне КРАСОТА, Юлія СТЕПАНЕНКО, Євгенія НОВІКОВА та інженер з охорони праці 

Олександр ЗИБЛИЙ. 

      Всі учасники отримали заохочувальні призи. 



 

 

 

           По закінченню змагань бажаючі із груп підтримки також змогли перевірити свої 

вміння у запропонованих видах спорту. 



 

 

 

   Із веселим настроєм, новими силами та масою позитивної енергії колектив училища 

закінчив зимові канікули та увійшов у новий навчальний семестр. 

 


